

洛阳·城事

男子公交车上晕倒 司机乘客齐心救助



□ 记者 杨玉梅

昨日8时30分,一辆79路公交车停靠在滨河北路定鼎立交桥西站时,一名年约五旬的男子突然犯病晕倒。公交司机和乘客立即展开救助,直到救护车赶到把病人接走,公交车才重新启动。

在七一路上班的张女士当时就在车上。她说,当时男子正要下车,已经手扶着栏杆走到后车门附近,可身体晃动

了一下突然倒地。司机和乘客见状,赶紧围了上去。一位50多岁的男乘客掐住男子人中,待其稍有意识,赶紧问他:“你身上是不是有药?”男子含混地说:“有。”有两名女乘客也在一旁照顾着。

男乘客赶紧从该男子身上找到一小瓶药,并喂男子吃下。“那是一种治疗心脏病的药。”张女士说。

这期间,怕车里空气不流通,大部分乘客选择先下

车,有的乘客还在第一时间拨打了120,张女士则拨打了110。

服下药几分钟后,男子悠悠醒转。120救护车很快赶到,医务人员对男子简单处理后抬上车送往医院。

这时,车下的乘客才重新上车。这一耽误就是十几分钟,但司机和乘客没有抱怨一句。大家回到车上后,参与急救的男乘客才说,他是公交集团公司的员工。

传统文化魅力大 公益国学课程受欢迎

□ 见习记者 陈耀玑 记者 王博东

24日上午,洛阳孔子学会传统文化教育培训基地揭牌成立,深受欢迎的国学大讲堂在省工人龙门疗养院再次开讲。

当日9时,洛阳晚报记者在讲堂现场看到,偌大的讲厅中坐满了前来听课的市民,当期的课程为《孔子与易经》《感悟国学智慧、成就幸福人生》。工作人员介绍,前来听课的市民远远超出了预期的200个名额,他们只好推迟开课时间,增加座椅。

在唐宫路一家商店当营业员的张女士参加学会活动已经两年了,双休日一有空闲就到活动现场做义工。她说,近两年的传统文化熏陶,使她变得更加平和,与丈夫、婆婆的关系愈发融洽。

学会常务副会长兼秘书

长吴金蔓介绍,洛阳孔子学会迄今为止举办的讲座、公益活动超过100场,但受时间、场地、讲师等客观条件限制,每次的接待名额都很有限。

“基地设立后,可以使活动内容更丰富,持续性更强,能为更多的市民服务。”吴金蔓说,今后基地将开展《化性养生课程》《家庭和谐教育课程》《礼仪教育课程》等公益培训课程。

如果您想了解国学传统文化讲座与教育课程详情,可拨打15838534565(吴金蔓)咨询。

定期课程:每周六上午《国学大讲堂》

地址:河南科技大学德园

近期培训:9月6日至9日,“爱与奇迹”家庭教育培训

地址:龙门大道省工人疗养院内上杰大酒店

孩子意外受伤 国寿快速理赔

□ 广文

中国人寿新安支公司近日赔付一起国寿学生儿童意外伤害医疗案件。

被保险人赵某购买了国寿学生儿童意外保险及国寿

学生儿童住院医疗保险。上月,被保险人的手指不慎被挤伤,中国人寿新安分公司接到报案后,依据国寿学生儿童意外伤害保险合同条款规定,迅速赔付其2045.58元的医疗费保险金。



洛陽人看洛陽手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。